



*Бедствия всего более открывают  
силы в характере русского народа.  
Н.М. Карамзин*

**Все дальше уходят от нас грозные годы Великой Отечественной войны, все меньше знают молодые россияне о том героическом времени. Уходят последние ветераны – живые свидетели тех событий. Но не должна исчезнуть память о том подвиге, что совершили они, отстаивая свободу и независимость нашей Родины. Помочь сохранить ее призвана международная акция «Читаем детям о войне», организатором которой вот уже в пятый раз стала Самарская областная детская библиотека. Именно книги дают возможность пережить давно минувшее современным юным читателям.**

Участниками акции стали учащиеся 8 «А» класса Средней школы №1 г. Перевоза. Для них 7 мая в преддверии юбилея Победы в центральной детской библиотеке состоялось комментированное чтение рассказа А.Н. Толстого «Русский характер». Рассказ приблизил события Великой Отечественной, дал почувствовать ребятам реалии и атмосферу того времени, никого не оставил равнодушным, в каждом детском сердце пробудил лучшие чувства. «Красивый», «грустный», «радостный», «трогательный до слёз», - такими словами охарактеризовали дети свои впечатления.

Несомненно, что ежегодная акция «Читаем детям о войне» очень полезна для подрастающего поколения. Она привлекает внимание к славным страницам истории нашей страны, открывает для школьников книги о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны, учит детей слушать, анализировать и понимать прочитанное.